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Löydä akavalaisten jäsenedut member+-palvelusta
Ammattijärjestön jäsenyys tarjoaa edunvalvonnan lisäksi lukuisia rahanarvoisia jäsenetuja. Nyt ne on koottu yhteen ja kätevästi löydettäväksi member+ palveluun, osoitteessa memberplus.fi.

Mikä on member+?
Member+ on akavalaisten ammattijärjestöjen yhteinen jäsenetupalvelu, jonka tarjoaa kaikille akavalaisille pysyviä ja kausittain vaihtuvia jäsenetuja ja -palveluita.

Tarjolla olevat edut ja palvelut
Member+-palvelussa on muun muassa lomailuun, matkailuun ja majoitukseen liittyviä etuja, terveyden ja hyvinvoinnin ylläpitoon tarkoitettuja palveluita sekä vakuutuksiin ja pankkipalveluihin liittyviä etuja.
Member+ kasvaa ja tuo hyödynnettäväksi jatkuvasti uusia etuja. Lähetä oma vinkkisi uudeksi eduksi tai palveluksi sähköpostitse info@memberplus.fi.

Rekisteröidy kerran
Koska member+-edut ovat vain akavalaisille, palveluun rekisteröidytään osoitteessa memberplus.fi. Rekisteröityminen on maksutonta eikä sido sinua mihinkään.

Kuinka etuja pääsee hyödyntämään?
Tarjolla oleviin etuihin pääsee tutustumaan osoitteessa memberplus.fi. Etusivu antaa jo esimakua tarjonnasta.
Kirjautumalla sisään palveluun etuja pääsee hyödyntämään. Kirjautuneille näkyvät kaikille akavalaisille tarjotut edut ja ammattijärjestön erityisesti omille jäsenilleen suunnatut jäsenedut ja -palvelut.

Mistä saa tietoa uusista eduista?
[bookmark: _GoBack]Member+ kertoo uusista eduista verkkosivuillaan, mutta vaivattomasti niistä saa tiedon Facebook- tai Instagram-sivujen kautta. Tule siis seuraamme somen kanaville! Suosittelemme myös tilaamaan kerran kuukaudessa ilmestyvä uutiskirjeemme rekisteröitymisen yhteydessä.
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Member+ on jäsenetupalvelu akavalaisille

Member+ on jäsenetupalvelu, joka tarjoaa ajankohtaisia etuja akavalaisten ammattijärjestöjen jäsenille ja heidän perheenjäsenilleen.

Mikäli olet jäsenenä jossain akavalaisessa ammattijärjestössä, voit rekisteröityä palveluun käyttäjäksi. Valitse oma ammattijärjestösi valikosta, jotta varmistat kaikkien sinulle kuuluvien etujen näkymän palvelussa.

Liitythän myös Facebook-ryhmään tai seuraa member+-tarjontaa Instagramissa. Näin varmistat, että kuulet ensimmäisenä uusista mielenkiintoisista eduista.

Käyttääksesi palvelua
1. Rekisteröidy nähdäksesi kaikki sinulle kuuluvat edut
2. Tutustu tarjolla oleviin etuihin ja palveluihin
3. Hyödynnä etusi!


